

禁行首日查处20余辆违规大车

限定车辆进入禁区将罚款200元并记3分



禁行区域地图。本报记者 石剑芳 摄

本报1月11日讯(记者 石剑芳 通讯员 郑辉 贾咸振) 根据济南市章丘区人民政府《关于加强交通禁区道路交通管理的通告》(以下简称《通告》)规定,自1月10日起,重型、中型载货汽车、挂车及其牵引车、低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机、轮式专用机械车禁止进入划定的禁区范围。禁行首日查处20余辆违规闯禁区车辆,教育劝返违法驾驶人70余人。

行动中,交警大队以禁行区域内章莱路、省道241、世纪大道等道路为重点,通过在章莱路南外环、省道241南外环、世纪大道省道241交叉口设置固定检查点和流动巡查、视频巡检相结合的方式,严查重型、中型载货汽车等车辆违规进入禁行区域等各类交通违法行为,对硬闯禁区的驾驶员依法从严处罚。同时,加强对违法驾驶人的宣传教育,尤其

是对外地不了解禁行规定的货车驾驶员,进行宣传教育与劝返。

整治中,交警大队共出动警力50余人次,查处20余辆违规闯禁区车辆,教育劝返违法驾驶人70余人。下一步,交警大队将通过电子抓拍、视频巡检、流动巡查、集中整治等方式,持续常态化严查违规闯禁区交通违法行为,全力防治机动车排气污染,保障道路交通安全。

相关链接

济南市章丘区人民政府 关于加强交通禁区道路交通管理的通告

为保障道路交通安全,有效防治机动车排气污染,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《山东省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》、《山东省机动车排气污染防治条例》和《济南市人民政府关于禁止达不到国IV排放标准的重型柴油货车通行的通告》(济政发〔2017〕31号)等法律法规,依照章丘区建成区范围,现将加强禁区道路交通管理的措施通告如下:

一、禁止重型、中型载货汽车、挂车及其牵引车、低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机、轮式专用机械车进入以下区域道路通行:省道102线(不含)以南、世纪东路(不含)以西、国道309线世纪东路路口至双山路口(不含)以北、章莱路南外环路口至双山路口(含)以西、南外环(不含)以北、潘王路南外环路口至世纪大道路口(不含)以东、世纪大道潘王路路口至省道241线路口(不

含)以南、省道241线世纪大道路口至省道102线以东(不含)围成的环形区域(不含309国道)。

二、新型密闭渣土车、运输鲜活食品等保障民生及其他情况确需进入禁行区域道路通行的载货汽车,须持有公安机关交通管理部门核发的通行证按照指定的时间、路线通行。

三、公安机关交通管理部门对达不到国IV排放标准的重型柴油货车(车辆最大总质量大于12000KG)、非新型密闭渣土车不予办理禁止通行区域通行证,已办理通行证的于2018年1月10日起停止使用。

四、违反上述规定进入交通禁行区域的,按照《中华人民共和国道路交通安全法》和有关规定,处200元罚款并记3分。

五、本通告自2018年1月10日起施行,有效期至2023年1月9日。

济南市章丘区人民政府
2018年1月2日

强化安全管理 筑牢生产基础

章丘供热公司多管齐下深做安全文章

自济南热力集团管理章丘供热公司以来,新一届领导班子立足实情,着眼长远,以务实的工作作风,进一步理清发展思路,深入基层,找准问题,对症下药,积极促进公司各项工作有序开展。新年伊始,尤其是在安全生产方面,该公司牢固树立“安全第一,预防为主”的方针,建立健全安全生产长效机制,采取多项措施强化安全管理,筑牢安全生产基础。

本报记者 石剑芳
通讯员 景义轼

关键词一: 树立职工安全意识

正像我们常说的“安全责任大如天”,“安全责任重于泰山”,搞好安全生产、实现生产安全是企业构建和谐的重要基础。安全问题牵一发而动全身,安全生产不仅影响企业生产经营效益,也直接关系到员工的生产环境、生活质量乃至家庭和睦等诸多方面。章丘供热公司强化安全管理,提高安全规章制度的执行力,让全体员工树立“安全在我心中”的理念和意识。增强自我保护能力,严格执行标准化作业,严格按操作规程办事,严格遵守劳动纪律。

同时,落实管理中以人为本的思想理念,创造安全和谐的生产环境,提高设备安全运行的稳定性,每位在职岗位人员尽心尽力,最大限度地发挥其主观能动作用。

关键词二: 落实安全制度

公司领导提出的精心组织,精心管理,不仅是对生产经营的要求,也包含对安全管理的要求。只有提高广大干部职工的执行力,我们的创新安全管理才有意义,才能正确处理安全与生产的关系,处理好严管与善待的关系。“安全规章制度如果只是挂在墙上,那它仅仅只是一张纸,只有严格管理,责任到位,提高员工的执行能力,使制度成为每个员工的行为准则才能发挥作用。”该公司负责人告诉记者。

各单位各部门按照公司的要求,根据各自的职责,制定了详细的职工技术培训计划,采取多种形式定期组织人员举办安全生产教育培训活动,开展形式多样的技术培训,严格落实安全教育制度;各供热站则定期开展安全活动,提高操作人员的实际操作水平和安全意识。

关键词三: 定期安检

自供热工作开展以来,各级领导根据各自的职责与分工,每天都会定期或不定期地对各站点、生产现场及设备进行巡视与检查,发现问题及时安排处理;集中安检则每周进行一次,由分管领导,安全保卫部具体负责组织,认真查找事故隐患,及时整改,安检的重点是查思想、查纪律、查制度的实施落实情况,查安全工作的薄弱环节,查设备隐患及相关安全技术措施。

关键词四: 加强维保

为保证设施设备运行良好,该公司不断加强对设施设备管网的消缺和维护保养。尤其是新班子上任以来,对公司所属管网、换热器、阀门、除污器、电气设备等存在的缺陷进行了全面统计,制定了详细的消缺计划,并按计划在不影响



每日抽检设备,牢筑安全防线。 本报记者 石剑芳 摄

供热运行的前提下消除了多项缺陷,最大限度地减少了跑冒滴漏现象;制定完善了各项应急预案措施,充实应急人员力量,相关应急工具配置齐全,确保出现问题时能拉得出,打得赢;同时加强对供热管网的巡查以及重点部位的安全保卫工作,对于发现的问题及时汇报处理,防止发生安全事故。

供热公司相关领导表示,谋事在先,采取有效的事前控制措施,防范于未然,将事故消灭在萌芽状态。时刻有安全意识,有忧患意识,才能切实推动安全管理工作重点下移,关口前移,才

能从根本上保障安全生产。

为此该公司积极做好安全工作,充分调动每个员工的积极性,安全管理人员按照相关文件,认真检查和督促严格执行各项安全规章制度;加强安全管理,加大考核力度,努力探索安全生产监督的新方法、新途径,使安全生产的长效管理落到实处;同时员工不断提高和增强自身安全意识,从自己做起,从岗位做起,提高安全生产技能,增强事故预防和应急处理能力;并针对查找到的不足和薄弱环节及时着力整改落实,切实为市民提供一个安全、温暖的供热环境。